АЛЖИР

Часть I
Предметы, запрещенные к ввозу

Поильники и их части, соски и рожки, сахарин, противозачаточные лекарства;  похоронные урны; вина, на которых нет отметки об их происхождении; предметы, бывшие в употреблении; спички, соль, минеральные воды, лимонад; предметы из олова; сельскохозяйственные продукты, маргарин, консервы, орехи, вина, семена; красящие вещества; химические продукты; изделия из панциря черепахи, перламутра, слоновой кости, янтаря, кости; печатные издания, относящиеся к пропаганде; печатные издания, относящиеся к лотереям; порнография; монеты; взрывчатые, воспламеняющиеся вещества, порох, патроны; живые животные (кроме пчел и пиявок); продукты животного происхождения, рыбной ловли; растения и продукты растительного происхождения; товары с ложным ярлыком, без отметки о происхождении; измерительные приборы. 

Часть II
Предметы, условно допущенные к ввозу

· Медикаменты - при наличии у адресата разрешения Министерства общественного здравоохранения Алжира;

· все виды табака и табачных изделий - при наличии разрешения таможенных органов Алжира; 

· часы должны пересылаться в Алжир только в посылках с объявленной  ценностью;

· измерительные инструменты - при наличии разрешения Службы измерительных инструментов; 

· наркотики, драгоценные предметы - по разрешению Министерства финансов; 

· оружие - по разрешению Министерства обороны или Министерства внутренних дел; 

· целлулоид, фотопленка из целлулоида, медицинские инструменты - при наличии визы фармацевтического центра; 

· ядовитые вещества - только предусмотренные кодексом здравоохранения; 

· мясо, пчелы, воск, материалы для пчеловодства, пиявки, растения и продукты растительного происхождения - по разрешению Министерства сельского хозяйства;

· текстиль, кожа и продукты из них, школьные книги, журналы, алкоголь, уксус, бумага, картон, целлюлоза, механическая продукция, продукция металлургии, конструкторские материалы, дерево, предметы для путешествий - при наличии разрешения соответствующего министерства. 

