АНГОЛА 

Часть I
Предметы, запрещенные к ввозу 

Опасные вещества; живые или мертвые животные и их части; растения и их семена, зараженные какой- либо болезнью; виньетки, напоминающие почтовые марки; предметы, имеющие оскорбительный характер; взрывчатые вещества; наркотики; пищевые продукты, вредные для здоровья; боеприпасы; спички; табак; эссенции; рулетки; звуковые аппараты, видеокассеты; радиоактивные вещества. 
Часть II
Предметы, условно допущенные к ввозу 

· Опиум, морфий, кокаин и другие наркотические вещества, посылаемые в научных или медицинских целях, - при наличии у адресата разрешения Совета по здравоохранению Анголы; 

· фармацевтические патентованные средства - при наличии разрешения Совета здравоохранения Анголы; 

· пчелы, пиявки и шелковичные черви - принимаются при соответствующей упаковке; 

· паразиты и истребители вредных насекомых, предназначенные для контроля над этими насекомыми и пересылаемые в адреса официально признанных учреждений Анголы;

· фильмы, целлулоид, лотерейные и банковские билеты, металлические монеты (кроме адресованных Национальному банку Анголы ) - при наличии разрешения компетентных властей. 

Часть III
Специальные распоряжения
Почтовая администрация Анголы не несет ответственности за посылки без объявленной ценности независимо от вложения. В данном случае посылка принимается, но отправитель предупреждается, что в случае утраты посылки на территории Анголы материальное возмещение отправителю выплачиваться не будет. В случае отказа отправителя направить посылку без объявленной ценности, можно рекомендовать ему отправить пересылаемые предметы в мелких пакетах.

