 КЫРГЫЗСТАН
Часть I
Предметы, запрещенные к ввозу
Произведения печати, клише, негативы, заснятые пленки, фотографические снимки, киноленты, видеозаписи, носители магнитной информации для ЭВМ, рукописи, грампластинки и другие звукозаписи, рисунки и иные печатные и изобразительные материалы, направленные на подрыв государственного и общественного строя, нарушения территориальной целостности и политической независимости, государственного суверенитета, пропагандирующие войну, терроризм, насилие, расизм и его разновидности: сионизм, антисемитизм, фашизм, национальную исключительность и религиозную ненависть, а также материалы порнографического содержания; химические вещества, опасные для жизни человека, животных и птиц, предназначенные для уничтожения болезнетворных микробов и микробов растений; образцы почв и образцы грунтовых вод; скоропортящиеся продукты; живые животные, птицы, пчелы, рыбы, сперма, яйца для инкубации, икра для разведения рыбы, рептилии, насекомые; взрывчатые, ядовитые, легковоспламеняющиеся и другие вещества, в том числе наркотические, психотропные, а также приспособления для курения опия и гашиша; огнестрельное оружие и боеприпасы к нему, (кроме охотничьего, холодного оружия) любые предметы, специально предназначенные для нападения (кастеты, стилеты).
Запрещена пересылка отправлений письменной корреспонденции (простые, заказные, с объявленной ценностью), в которых содержатся валюта, драгоценности, монеты, денежные купюры или ценные бумаги на предъявителя, ценные предметы, платина, золото или серебро в изделиях или необработанном виде, драгоценные камни, ювелирные изделия и другие ценные предметы, дорожные чеки, простые векселя, чеки, акции и ценные бумаги на предъявителя, а также с вложением гашеных или негашеных почтовых марок.
Часть II
Предметы, условно допускаемые к ввозу 
· Пиявки, шелковичные черви, паразиты и истребители вредных насекомых, предназначенные для исследований и обмениваемые между официально признанными учреждениями, - при наличии разрешения ветеринарных и карантинных служб; 
· наркотики - при наличии сертификата Постоянного комитета по контролю наркотиков при Министерстве здравоохранения Киргизии, получаемого для каждой отдельной перевозки из республики или в республику, независимо от того, касается ли она  одного  или  нескольких  наркотиков;
· радиоэлектронные  средства и высокочастотные устройства (передающие и приемопередающие устройства любой мощности, высокочастотные устройства любой мощности, высокочастотные ультразвуковые устройства и генераторы промышленного, научного и медицинского назначения), устройства обнаружения локационных приборов, используемых для измерения скорости движения транспорта (радары), - по разрешению министерства связи Киргизии; 
· семена, посадочный материал, гербарии, свежие фрукты и овощи - по разрешению Главной государственной инспекции по карантину растений Министерства сельского хозяйства Киргизии.

Часть III
Специальные распоряжения, таможенные и другие 

Не допускает пересылку в простых и заказных почтовых отправлениях, а также в отправлениях письменной корреспонденции с объявленной ценностью, валюты, драгоценностей, монет, денежных купюр или ценных бумаг на предъявителя, ценных предметов, платину, золото или серебро в изделиях или необработанном виде, драгоценных камней, ювелирных изделий и др., дорожных чеков, простых векселей, чеков, акций и ценных бумаг на предъявителя. В связи с этим она снимает с себя всякую ответственность в случае утраты, хищения или повреждения такого рода отправлений.
