НИКАРАГУА

Часть I
Предметы, запрещенные к ввозу

Предметы непристойного или безнравственного характера; фармацевтические патентные средства, не зарегистрированные в Никарагуа; препараты или лекарства, состав которых неизвестен; живые животные, за исключением пчел, пиявок и шелковичных червей; спички любого вида; телеграфные аппараты; билеты иностранных лотерей; свистки; приборы для чеканки фальшивых денег; перегонные кубы; монеты, драгоценные металлы; средства коммунистической пропаганды; белье и одежда, бывшие в употреблении; вооружение, оружие; униформа; банковские билеты и валюта. 

Часть II
Предметы, условно допускаемые к ввозу 
· Почтовые отправления, содержащие вещества растительного и животного происхождения, должны сопровождаться требуемыми фитосанитарными и экспортными сертификатами страны происхождения. В соответствии с национальным законодательством, в частности, с законом 291 (Основной закон о здоровье растений и животных) и его регламентом, Министерство сельского и лесного хозяйства может конфисковать любые отправления, не имеющие требуемых сертификатов.
· Опиум и его алкалоиды, а также иглы для подкожных инъекций, при условии их ввоза при посредстве исполнительной власти; 

· боеприпасы, ружья и револьверы, охотничьи ружья - по разрешению Правительства Никарагуа; 

· использованные мешки - при наличии сертификата страны подачи о дезинфекции; 

· взрывоопасные вещества - при условии, что ввоз осуществляется предприятиями горной промышленности и т.д.; 

· сигары и сигареты - при наличии отметки об изготовлении.  

Часть III
Специальные распоряжения, таможенные и другие 

Почтовая администрация Никарагуа не принимает простые и заказные отправления в Никарагуа (письма, посылки и т.д.), содержащие монеты, банкноты, денежные знаки, либо другие ценные бумаги с оплатой на предъявителя, дорожные чеки, платину, золото либо серебро, обработанные или необработанные, драгоценные камни, драгоценности, или другие ценные товары.

