РЕЮНЬОН (Заморская территория Франции )

Часть I
Предметы, запрещенные к ввозу


Зажигалки с бутаном; искусственный жемчуг, содержащий соли свинца; поильники с трубкой; детские соски, сделанные не из чистой резины; таблетки и порошки сахарина; животные продукты и продукты рыбной ловли; заграничные вина, качество которых не соответствует признакам марок; сухие фрукты для винокуренных заводов; ликеры, вермут и виноградные вина, крепость которых более 18*; анисовые спиртные напитки, крепость которых выше 45*; красящие вещества, химические продукты; похоронные урны; растения и различные растительные продукты; печатные издания, относящиеся к лотереям и пропаганде; разлагающиеся биологические вещества;  радиоактивные вещества, взрывоопасные вещества, боеприпасы; животные, мясо; фабричные марки (пометки, знаки); самодельные книги; сельскохозяйственные продукты; консервы; мертвые животные; картофель; семена; маргарин.

Часть II
Предметы, условно допускаемые к ввозу 
· Изделия из целлулоида - в соответствующей упаковке; 

· наркотики, противозачаточные средства, лекарства, медицинские приборы и инструменты, чистый сахарин в порошке - при наличии у адресата разрешения Министерства общественного здравоохранения и социального обеспечения Франции; 

· пчелы, мед, воск и предметы пчеловодства - при наличии санитарного сертификата, выданного уполномоченным служащим страны подачи;
· табак и изделия из него, включая сигары и сигареты, для личного потребления - при наличии у адресата специального разрешения компетентных органов Франции; 

· продукты промышленного производства, нефть, сланцевые и другие минеральные масла - при наличии разрешения  компетентных органов Франции; 

· продукты животного происхождения - при условии соблюдения запрета, необходимого с точки зрения санитарии и предписанного Министерством сельского хозяйства Франции;

· измерительные приборы - при наличии разрешения  Службы измерительных приборов Франции; 

· медикаменты и диетические продукты - по разрешению фармацевтического центра Министерства здравоохранения или ветеринарной службы Министерства сельского хозяйства; 

· растения - по разрешению службы по защите растений или при наличии фитосанитарного сертификата; 

· пиявки - в соответствующей упаковке; 

· спички  могут быть импортированы только через SEITA; 

· книги - при наличии пометки издателя; 

· нефть - при наличии предварительного разрешения; 

· драгоценные металлы - при наличии разрешения службы гарантии; 

· драгоценные камни, жемчуг  должны соответствовать декрету N 68-1089 от 29 ноября 1968 г.;  

· товары, идущие в Андорру, - при наличии специального разрешения префектуры Восточных Пиренеев,
· изделия из золота - при наличии  разрешения банка  Франции.

Часть III
Специальные распоряжения, таможенные и другие 

Размеры посылок, пересылаемых авиатранспортом, не должны превышать по сумме длины и  наибольшей окружности 3 м или 1,5 м в одном измерении.

